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ATA DA 12a REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE ASSESSORAMENTO TECNICO EXECPREV 
REALIZADA EM 09 DE AGOSTO DE 2016  

DATA, HORA E LOCAL: As 14:51h do nono dia do mes de agosto do ano de dois mil e 
dezesseis, na sala de reunibes n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENCAS: Sr. Bolivar 

Godinho de Oliveira Filho, Presidente do Comite; Sr. Jose Edson da Cunha Junior, Sr. Manoel 

Joaquim de Carvalho Filho, Sr. Mario Pereira de Pinho Filho. Presentes tambem a Sra. Polyana 

Mitidiero Silva Gabas, Secretaria Executiva da Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy 

Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva. MESA: Presidiu a sessao o Sr. 

Bolivar e o secretariou a Sra. Esther. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) 
Aprovacao da Ordem do Dia; 2) Emprestimos aos participantes; 3) Proposta de detalhamento 

das atribuicOes dos Comites de Assessoramento Tecnico; 4) Avaliacao de desempenho dos 

fundos de investimento da carteira terceirizada; Assuntos Informativos: 5) Disponibilizacao 

das Atas de reuniao dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, do Comite de Assessoramento Tecnico 

LegisPrev e do Comite de Investimentos e Riscos; 6) Informes. INSTALAcAO: Verificado o 

quorum necessario, o Presidente do Comite de Assessoramento Tecnico ExecPrey instalou a 

reuniao e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERACOES: Item 1) A Ordem do Dia foi 
aprovada pelos membros presentes na reuniao. Item 2) 0 Gerente de Planejamento e Controle 

de Investimentos, Sr. Gustavo Campos Ottoni, apresentou os dados sobre a implantacao do 

projeto piloto, as noes que foram geradas no ambito da Diretoria de Investimentos, a evolucao 

da estrutura intema (criagao do subcomite de operagOes corn participantes), a populagao elegivel 

e o cronograma de implantagao. 0 Presidente do Comite sugeriu que cada membro do 

colegiado entregue ate o dia 22 de agosto de 2016 suas consideragoes sobre a documentacao 

apresentada que sera consolidada em um unico documento. Tendo em vista que o prazo de 60 

(sessenta dias) para entrega do resultado do estudo sobre a implantacao da carteira de 

emprestimos ocorre apos a reuniao do Conselho Deliberativo, prevista para 25 de agosto de 

2016, o Comite ExecPrey pede que a apresentacao da conclusao do estudo ao Conselho 

Deliberativo ocorra na reuniao de setembro de 2016. Item 3) 0 Sr. Jose Edson apresentou 

sugesthes de inclusao de texto no Regimento Interno da Funpresp-Exe no objetivo de delinear 

as atribuiceles e responsabilidades dos Comites de Assessoramento Tecnico. 0 assunto 

continuara na pauta da proxima reuniao. Item 4) A avaliacao de desempenho dos fundos de 

investimento da carteira terceirizada sera apreciada na prOxima reuniao. Item 5) Registra-se a 

disponibilizacao, nesta reuniao, das seguintes atas aos membros do Comite ExecPrey: al 
Conselho Deliberativo: ata de reuniao orclinaria n° 39; (ii) Comite de Assessoramento Tecnico  

Legisprev: atas de reunioes ordinarias n° 8 e n° 9; (iii) Comite de Investimentos e Riscos: ata de 

reuniao ordinaria n° 21. Item 6) A Sra. Polyana informou aos membros do ExecPrey que o 

Conselho Deliberativo estabeleceu urn Plano de Trabalho Unica para os Comites de 

Assessoramento Tecnico no propOsito de uniformizar seu funcionamento, organizar o fluxo de 
informacoes e proporcionar urn melhor dialog° entre os Orgaos colegiados. Na sequencia, foi 

informado pela secretaria executiva que o Conselho Fiscal e o Comite ExecPrey autorizaram a 
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publicacao de suas atas no portal da Fundacao e que o Conselho Deliberativo deliberara sobre 
esse assunto em sua proxima reuniao. Corn base nessas informacOes e entendendo que a 
publicagao atende aos principios de transparencia e boas priticas de governanca, o Comite de 
Assessoramento Tecnico ExecPrey tambem autorizou a publicacao de suas Atas no portal da 
Funpresp-Exe desde junho de 2015. For fim, o Sr. Jose Edson fez uma contextualizacao do 
Projeto de Lei que trata da permissao para que a Funpresp-Exe administre Pianos de Beneficios, 
de carater complementar, de Estados e Municipios e informou que a expectativa é de que o 
Projeto de Lei seja submetido ao Congresso em breve. RESOLUCAO N° 2: 0 COMITE DE 
ASSESSORAMENTO TECNICO EXECPREV DA FUNDAcAO DE PREVIDENCIA 
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLIC() FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 
FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicOes e nos termos do art. 45 do Regimento Interno da 
Fundacao, autoriza a publicacao de suas Atas no portal da Funpresp-Exe desde junho de 2015. 
ENCERRA.MENTO: A prendma reuniao do Comite ExecPrey esta prevista para o clia 5 de 
setembro de 2016, as 14:30h. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Bolivar Godinho de Oliveira 
Filho, Presidente do Comite de Assessoramento Tecnico ExecPrey, considerou encerrados os 
trabalhos, as 16:37h, da qual eu, Esther de Godoy Ponteiro, secretaria da reuniao, lavrei e 
subscrevi esta Ata, que apos lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. 
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